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Celostátní konference Enersol 2026 se tentokrát uskutečnila na Vysočině, v Bystřici nad
Pernštejnem. Její 23. ročník se v březnu konal pod záštitou ministra životního prostředí
Igora Červeného, hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly a náměstka hejtmana pro oblast
školství Pavla Řehoře. Do soutěže se zapojilo jedenáct krajů. Kraj Vysočina obsadil celkové
3. místo.

„Kraj Vysočina aktuálně řeší velké projekty, jako je například dostavba Dukovan. Právě mladí lidé
mají přicházet s novými nápady a inovacemi. Budoucnost je jejich, proto je důležité, aby na ní začali
pracovat už teď a současně vnímali dopady svých činů na životní prostředí,“ uvedl náměstek
hejtmana Kraje Vysočina Vladimír Novotný, který konferenci v Bystřici zahájil.

Kraj reprezentovaly čtyři školy: AGTS a Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem, Střední průmyslová
škola Jihlava a SPŠ stavební akademika Stanislava Bechyně Havlíčkův Brod. Nejlepšího výsledku
dosáhl Slávek Tomášek z Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem. V kategorii Enersol a popularizace
získal 1. místo s projektem Svět v lahvi: Badatelská cesta k pochopení procesu ekosystému.
Třetí místo v kategorii Enersol a inovace obsadil Karel Smejkal ze Střední průmyslové školy Jihlava s
projektem Dobíjecí betonová baterie.

Kulturní dům v Bystřici nad Pernštejnem zaplnilo zhruba 200 návštěvníků z celé republiky. Ve třech
kategoriích soutěžilo 44 studentských projektů. Za týmy prezentoval vždy jen jeden vybraný zástupce
a na prezentaci projektu měl každý sedm minut.

Pětičlenná porota se skládala ze zástupců Kraje Vysočina, Národního pedagogického institutu,
Energetické agentury Vysočiny a komerční firmy. Do slovenské Senice na mezinárodní konferenci,
která se uskuteční 23. a 24. dubna 2026, vyslala 15 nejúspěšnějších projektů.

Organizátor celostátního kola – AGTS Bystřice nad Pernštejnem uspořádala celostátní kolo soutěže s
podporou Kraje Vysočina, města Bystřice nad Pernštejnem a dalších partnerů.

tisk@kr-vysocina.cz v úzké spolupráci s organizátory celostátní konference
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